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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

ΤΛΛΑΛΗΣΗΡΙΟ ΑΒΒΑΣΟ 9 ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ 
ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΤ 18:00 

 
 υναδζλφιςςεσ και ςυνάδελφοι, 
 Η κυβζρνθςθ, εκμεταλλευόμενθ τθν πρόςφατθ εκλογικι τθσ νίκθ επιχειρεί να αιφνιδιάςει τουσ 
εργαηόμενουσ φζρνοντασ νζα αντεργατικά νομοςχζδια, δώρα ςτο ΕΒ.  
 Αντί για ςυλλογικζσ ςυμβάςεισ εργαςίασ που κα εξαςφαλίηουν μια αξιοπρεπι αμοιβι για τθν εργαςία 
που παρζχουμε, τα νομοςχζδια προβλζπουν πωσ κα δουλεφουμε πζρα του 8ωρου, με ότι κινδφνουσ 
ςυνεπάγεται για τθν προςωπικι ηωι και υγεία των εργαηομζνων. Δεν πρζπει να ςυγχζεται θ προςταςία τθσ 
επαγγελματικισ ελευκερίασ, ςε ςυνδυαςμό με τθν προςταςία τθσ υγείασ και τθσ αςφάλειασ, με τθν 
ελαςτικοποίθςθ των ωραρίων και τθν εξάντλθςθ των εργαηομζνων για να εξαςφαλίςουν τθν επιβίωςι τουσ.   
 Αντί να προςτατεφεται θ απεργία, το μόνο μζςο αντίςταςθσ των εργαηομζνων, νομοκετοφν για το 
πωσ κα τιμωροφνται όςοι προςτατεφουν τισ απεργίεσ τουσ, εμποδίηοντασ τουσ απεργοςπάςτεσ. 
 υνάδελφοι, μετά από ζνα καταςτροφικό για το περιβάλλον καλοκαίρι, κα ζχουμε ζνα καταςτροφικό 
για τθ ηωι μασ χειμώνα. Ο πλθκωριςμόσ ςυνεχίηει να καλπάηει ςε τρόφιμα και ενζργεια,  θ Δθμόςια Τγεία να 
παραμζνει υποςτελεχωμζνθ, θ Κοινωνικι Πρόνοια να χαροπαλεφει.  
 Είναι πλζον ξεκάκαρο πωσ οι παρακολουκιςεισ  δεν υπθρετοφν τθν Δθμοκρατία, οι απευκείασ 
ανακζςεισ, χωρίσ διαγωνιςμοφσ, ςε κολλθτοφσ δεν προάγουν τθν Δθμοςιονομικι Διαφάνεια, πωσ θ 
ςυςτθματικι υποβάκμιςθ του ΕΤ δεν βελτιώνει τθν υγεία του Λαοφ και πωσ από το τρφπιο καλάκι του 
νοικοκυριοφ και τισ λοιπζσ επιδοματικζσ ελεθμοςφνεσ δεν πλιττεται θ ακρίβεια και δεν καταπολεμάται θ 
φτώχεια, αλλά ενιςχφεται θ αιςχροκζρδεια των μεγάλων επιχειρθματικών ομίλων. το πλαίςιο τθσ ΔΕΘ 
ζχουμε τθν ευκαιρία να ςυμμετζχουμε ςτο πανεργατικό ςυλλαλθτιριο και να ςτείλουμε ζνα θχθρό μινυμα 
ςτθν κυβζρνθςθ: 
Δεν γίνεται να νομοκετεί κατά παραγγελία του ΕΒ 

 6θμερθ εργαςία 
 υμβάςεισ μθδενικών ωρών  
 Ελαςτικά ωράρια 
 Ποινικοποίθςθ των απεργιών 

 

Σο άββατο ςτισ 9 επτεμβρίου ςτθ Θεςςαλονίκθ διαδθλώνουμε με το πανό τθσ 

ομοςπονδίασ μασ και ηθτάμε : 

 υλλογικζσ υμβάςεισ Εργαςίασ 

 Αυξιςεισ μιςκών που να καλφπτουν τον πλθκωριςμό 

 Να ηοφμε με αξιοπρζπεια από τθν εργαςία μασ 

  Η ΠΟΙΕΦΕΚ κα ςυμμετζχει ςυντεταγμζνα με πανό ςτθν μεγάλθ ςυγκζντρωςθ του αββάτου, 
ςυςπειρώνοντασ όλεσ και όλουσ τουσ εργαηόμενουσ του κλάδου μασ και τα ωματεία που ανικουν 
ςτθν δφναμθ τθσ. Σο ραντεβοφ μασ είναι ςτισ 18.00 ςτθν γωνία Ερμοφ με Αριςτοτζλουσ. 

 
ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ ΣΤΠΟΤ & ΔΗΜΟΙΩΝ ΧΕΕΩΝ ΣΗ ΠΟΙΕΦΕΚ 


